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Ersatzbeschaffung eines kommunalen Großgeräteträgers UNIMOG 

für die Straßenunterhaltung, Straßenreinigung, Grünpflege und Winterdienst 

- Freihändige Vergabe 
 

I.   Beschlussantrag 

Der Auftragserteilung an die Fa. Wilhelm Mayer Nutzfahrzeuge, UNIMOG Generalvertretung, 

Neu-Ulm für die Beschaffung eines kommunalen Großgeräteträgers im Sommer- und Winterein-

satz mit Anbaugeräten für die Straßenreinigung, Grünpflege und Winterdienst wird zugestimmt. 

Die Auftragssumme beträgt 211.633,17 Euro. Der Preis ist angemessen für die entsprechende 

Leistungsausführung. 
 

   

 

II.  Begründung 

Der neu zu beschaffende Großgeräteträger UNIMOG U 427 ersetzt den bisherigen Großgeräte-

träger UNIMOG U 400, Baujahr 2002. 

 

Der Großgeräteträger wird für den Winterdienst auf Straßen, Wegen und Plätzen, sowie für das 

Mulchen/Mähen der Straßenränder und –böschungen, das Schneiden von großen  

Sträucher- und Baumästen und für die Wildkrautbeseitigung eingesetzt. 

 

Wir haben uns für das Vergabeverfahren der Freihändigen Vergabe nach VOL A, § 3 Abs. 5 Ziff l 

entschieden, da für die technischen und die daraus folgenden wirtschaftlichen Anforderungen 

nur ein Unternehmen in Betracht kommt. 

 

Insbesondere war hier die problemlose Benutzung aller vorhandener Anbaugeräte (z. B. Schnee-

pflug und Feuchtsalzstreuautomaten) und die Geländegängigkeit ausschlaggebend.  

Im Haushaltsjahr 2016 stehen unter der HHSt 2.7710900.935400 die erforderlichen Haushalts-

mittel für die Ersatzbeschaffung zur Verfügung. 

 

 

 

Vorschlag des Baubetriebsamtes für die Ersatzbeschaffung: 
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Das Fahrzeug der Fa. Wilhelm Mayer Nutzfahrzeuge, UNIMOG Generalvertretung, Neu-Ulm ist 

aus Sicht des Baubetriebsamtes unter Abwägung aller preislichen und technischen Kriterien das 

wirtschaftlichste Angebot. 

Die Begründung wird in nicht öffentlicher Vorlage dargestellt. 

 

 

 

Merkle 
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